
Purdue Global presents this data in compliance with the requirements of the International Fire Service Accreditation Congress (IFSAC). 

Fire Science Programs—Information Related to Prior Learning Credits Transferred into the Program, Student Success Rates in Courses Taken, 
Capstone Survey Results from Students Completing, and the Number of Graduates for the Program. 

Prior Learning for 2023–2024 Academic Year 

Degree Program 
Total Credits 

Transferred In Student Count 
Average Transfer 

Credit Per Student 

Associate of Applied Science in Fire Science 1,349 69 20 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 5,316 106 50 

Bachelor of Science in Fire Science 2,277 53 43 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 15 1 15 

Student Success Rate in Classes for 2023–2024 Academic Year 

Degree Program Student Success Rate in Class 

Associate of Applied Science in Fire Science 84% 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 91% 

Bachelor of Science in Fire Science 90% 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 90% 

The student success rate in classes is here defined as the percentage of final grades earned in classes that are passing (i.e., not failing or withdrawal). 
Only grades earned by matriculated students are included (students who were withdrawn under PG Commitment are excluded). 
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Prior Learning for 2022–2023 Academic Year 

Degree Program Total Credits 
Transferred In Student Count Average Transfer 

Credit Per Student 

Associate of Applied Science in Fire Science 1,327 62 21 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 6,648 112 59 

Bachelor of Science in Fire Science 3,819 75 51 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 5 1 5 

Student Success Rate in Classes for 2022–2023 Academic Year 

Degree Program Student Success Rate in Class 

Associate of Applied Science in Fire Science 83% 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 90% 

Bachelor of Science in Fire Science 89% 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 95% 

The student success rate in classes is here defined as the percentage of final grades earned in classes that are passing (i.e., not failing or withdrawal). 
Only grades earned by matriculated students are included (students who were withdrawn under PG Commitment are excluded). 
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Prior Learning for 2021–2022 Academic Year 

Degree Program Total Credits 
Transferred In Student Count Average Transfer 

Credit Per Student 

Associate of Applied Science in Fire Science 1,817 89 20 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 9,038 183 49 

Bachelor of Science in Fire Science 4,278 104 41 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 5 1 5 

Student Success Rate in Classes for 2021–2022 Academic Year 

Degree Program Student Success Rate in Class 

Associate of Applied Science in Fire Science 83% 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 88% 

Bachelor of Science in Fire Science 89% 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 95% 

The student success rate in classes is here defined as the percentage of final grades earned in classes that are passing (i.e., not failing or withdrawal). 
Only grades earned by matriculated students are included (students who were withdrawn under PG Commitment are excluded). 
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Prior Learning for 2020–2021 Academic Year 

Degree Program Total Credits 
Transferred In Student Count Average Transfer 

Credit Per Student 

Associate of Applied Science in Fire Science 2,228 120 19 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 13,192 219 60 

Bachelor of Science in Fire Science 7,086 123 58 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 10 1 10 

Student Success Rate in Classes for 2020–2021 Academic Year 

Degree Program Student Success Rate in Class 

Associate of Applied Science in Fire Science 82% 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 90% 

Bachelor of Science in Fire Science 89% 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 94% 

The student success rate in classes is here defined as the percentage of final grades earned in classes that are passing (i.e., not failing or withdrawal). 
Only grades earned by matriculated students are included (students who were withdrawn under PG Commitment are excluded). 
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Capstone Survey for 2023–2024 Academic Year 

Question 
Avg 

Response 
n Degree Program 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.3 26 Associate of Applied Science in 
Fire Science 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.7 50 Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.8 24 Bachelor of Science in Fire 
Science 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.7 57 Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Question Yes n 
% Yes 

Degree Program 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 25 28 89% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 48 51 94% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 24 24 100% Bachelor of Science in Fire 
Science 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 51 58 88% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Question 
Very 
Well 
or 
Fairly 
Well 

n 
% 
Very 
Well 
or 
Fairly 
Well 

Degree Program 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

25 29 86% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

48 53 91% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

19 24 79% Bachelor of Science in Fire 
Science 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

49 61 80% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Question 
Agree 
or 
Strongly 
Agree 

n 
% Agree 
or 
Strongly 
Agree 

Degree Program 

My program at Purdue Global was high quality. 22 27 81% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 23 28 82% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

The education I received at Purdue Global was a good value. 20 26 77% Associate of Applied Science in 
Fire Science 
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Agree % Agree 
n 

Question or or Degree Program 

Strongly Strongly 
Agree Agree 

My program at Purdue Global was high quality. 43 53 81% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 43 52 83% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

The education I received at Purdue Global was a good value. 43 52 83% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

My program at Purdue Global was high quality. 24 24 100% Bachelor of Science in Fire 
Science 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 24 24 100% Bachelor of Science in Fire 
Science 

The education I received at Purdue Global was a good value. 23 24 96% Bachelor of Science in Fire 
Science 

My program at Purdue Global was high quality. 49 57 86% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 48 58 83% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

The education I received at Purdue Global was a good value. 47 55 85% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Capstone Survey for 2022–2023 Academic Year 

Question 
Avg Response 

n Degree Program 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.4 28 Associate of Applied Science in 
Fire Science 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.8 64 Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

9.0 30 Bachelor of Science in Fire 
Science 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.1 44 Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Question Yes n 
% Yes 

Degree Program 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 25 28 89% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 62 65 95% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 30 31 97% Bachelor of Science in Fire 
Science 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 39 45 87% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Question 
Very 
Well or 
Fairly 
Well 

n 
% Very 
Well or 
Fairly 
Well 

Degree Program 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

21 29 72% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

55 66 83% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

29 31 94% Bachelor of Science in Fire 
Science 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

38 47 81% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Question 
Agree 
or 
Strongly 
Agree 

n 
% Agree 
or 
Strongly 
Agree 

Degree Program 

My program at Purdue Global was high quality. 21 29 72% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 21 29 72% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

The education I received at Purdue Global was a good value. 20 29 69% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

My program at Purdue Global was high quality. 57 65 88% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 
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Agree % Agree 
n 

Question or or Degree Program 

Strongly Strongly 
Agree Agree 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 56 65 86% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

The education I received at Purdue Global was a good value. 55 64 86% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

My program at Purdue Global was high quality. 25 31 81% Bachelor of Science in Fire 
Science 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 26 31 84% Bachelor of Science in Fire 
Science 

The education I received at Purdue Global was a good value. 26 31 84% Bachelor of Science in Fire 
Science 

My program at Purdue Global was high quality. 40 47 85% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 40 46 87% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

The education I received at Purdue Global was a good value. 42 46 91% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Capstone Survey for 2021–2022 Academic Year 

Question 
Avg 

Response 
n Degree Program 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.2 32 Associate of Applied Science in 
Fire Science 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.9 54 Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.8 33 Bachelor of Science in Fire 
Science 

How likely are you to recommend Purdue University Global to a friend or 
colleague? (0 = not at all likely, 10 = extremely likely) 

8.4 79 Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Question Yes n 
% Yes 

Degree Program 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 30 32 94% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 53 54 98% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 32 33 97% Bachelor of Science in Fire 
Science 

If you could start over, would you still attend Purdue Global? 69 79 87% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Question 
Very 
Well or 
Fairly 
Well 

n 
% Very 
Well or 
Fairly 
Well 

Degree Program 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

27 33 82% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

45 56 80% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

27 33 82% Bachelor of Science in Fire 
Science 

How well do you feel that Purdue Global prepared you for your desired career 
path going forward? 

62 79 78% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Question 
Agree 
or 
Strongly 
Agree 

n 
% Agree 
or 
Strongly 
Agree 

Degree Program 

My program at Purdue Global was high quality. 27 33 82% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 27 32 84% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

The education I received at Purdue Global was a good value. 27 33 82% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

My program at Purdue Global was high quality. 48 56 86% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 
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Agree % Agree 
n 

Question or or Degree Program 

Strongly Strongly 
Agree Agree 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 49 56 88% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

The education I received at Purdue Global was a good value. 46 56 82% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

My program at Purdue Global was high quality. 28 33 85% Bachelor of Science in Fire 
Science 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 27 32 84% Bachelor of Science in Fire 
Science 

The education I received at Purdue Global was a good value. 27 33 82% Bachelor of Science in Fire 
Science 

My program at Purdue Global was high quality. 66 79 84% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Overall, I am satisfied with the experience I had at Purdue Global. 65 80 81% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

The education I received at Purdue Global was a good value. 64 79 81% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Capstone Survey for 2020–2021 Academic Year 

Question 
Agree 
or 
Strongly 
Agree 

n 
% Agree 
or 
Strongly 
Agree 

Degree Program 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving my 
learning goals. 

36 38 95% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 36 38 95% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 30 38 79% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal and 
career goals. 

33 38 87% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 35 38 92% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

33 33 100% Associate of Applied Science in 
Fire Science 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving my 
learning goals. 

70 71 99% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 71 71 100% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 71 71 100% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal and 
career goals. 

69 71 97% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 
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Agree % Agree 
n 

Question or or Degree Program 

Strongly Strongly 
Agree Agree 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 68 71 96% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

69 69 100% Bachelor of Science in Fire and 
Emergency Management 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving my 
learning goals. 

37 37 100% Bachelor of Science in Fire 
Science 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 35 37 95% Bachelor of Science in Fire 
Science 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 33 37 89% Bachelor of Science in Fire 
Science 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal and 
career goals. 

31 35 89% Bachelor of Science in Fire 
Science 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 33 37 89% Bachelor of Science in Fire 
Science 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

32 34 94% Bachelor of Science in Fire 
Science 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving my 
learning goals. 

74 80 93% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 76 80 95% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Agree % Agree 
n 

Question or or Degree Program 

Strongly Strongly 
Agree Agree 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 70 80 88% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal and 
career goals. 

76 80 95% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 67 80 84% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

65 67 97% Master of Science in Homeland 
Security and Emergency 
Management 
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Graduate Count for Last 3 Academic Years 

Academic Year Degree Program Graduate Count 

2021-2022 Associate of Applied Science in Fire Science 49 

2022-2023 Associate of Applied Science in Fire Science 31 

2023-2024 Associate of Applied Science in Fire Science 25 

2021-2022 Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 73 

2022-2023 Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 80 

2023-2024 Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 51 

2021-2022 Bachelor of Science in Fire Science 31 

2022-2023 Bachelor of Science in Fire Science 41 

2023-2024 Bachelor of Science in Fire Science 22 

2021-2022 Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 78 

2022-2023 Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 66 

2023-2024 Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 53 

Presents the count of students placed into graduate status for the three most recently completed academic years. 
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Prior Learning for 2019–2020 Academic Year 

Degree Program Total Credits 
Transferred In Student Count Average Transfer 

Credit Per Student 

Associate of Applied Science in Fire Science 2,375 110 22 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 13,618 206 66 

Bachelor of Science in Fire Science 6,765 105 64 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 0 0 NA 

Student Success Rate in Classes for 2019–2020 Academic Year 

Degree Program Student Success Rate in Class 

Associate of Applied Science in Fire Science 82% 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 89% 

Bachelor of Science in Fire Science 93% 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 93% 

The student success rate in classes is here defined as the percentage of final grades earned in classes that are passing (i.e., not failing or withdrawal). 
Only grades earned by matriculated students are included (students who were withdrawn under PG Commitment are excluded). 
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Capstone Survey for 2019–2020 Academic Year 

Question 
Agree or 
Strongly 
Agree 

n 
% Agree or 
Strongly Agree Degree Program 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving 
my learning goals. 

29 32 91% Associate of Applied 
Science in Fire Science 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 7 8 88% Associate of Applied 
Science in Fire Science 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 26 32 81% Associate of Applied 
Science in Fire Science 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal 
and career goals. 

31 31 100% Associate of Applied 
Science in Fire Science 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 30 32 94% Associate of Applied 
Science in Fire Science 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

29 30 97% Associate of Applied 
Science in Fire Science 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving 
my learning goals. 

59 59 100% Bachelor of Science in 
Fire and Emergency 
Management 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 13 14 93% Bachelor of Science in 
Fire and Emergency 
Management 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 52 59 88% Bachelor of Science in 
Fire and Emergency 
Management 
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Agree or % Agree or 
n 

Question Strongly Strongly Agree Degree Program 

Agree 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal 
and career goals. 

57 59 97% Bachelor of Science in 
Fire and Emergency 
Management 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 46 59 78% Bachelor of Science in 
Fire and Emergency 
Management 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

54 56 96% Bachelor of Science in 
Fire and Emergency 
Management 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving 
my learning goals. 

32 37 86% Bachelor of Science in 
Fire Science 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 6 7 86% Bachelor of Science in 
Fire Science 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 28 37 76% Bachelor of Science in 
Fire Science 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal 
and career goals. 

31 35 89% Bachelor of Science in 
Fire Science 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 26 37 70% Bachelor of Science in 
Fire Science 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

27 30 90% Bachelor of Science in 
Fire Science 

Getting a degree from Purdue Global was an efficient path to achieving 
my learning goals. 

45 53 85% Master of Science in 
Homeland Security 
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Agree or % Agree or 
n 

Question Strongly Strongly Agree Degree Program 

Agree 

and Emergency 
Management 

Overall, I am satisfied with the experience I have had at Purdue Global. 8 10 80% Master of Science in 
Homeland Security 
and Emergency 
Management 

I believe Purdue Global is innovative in its approach to education. 42 53 79% Master of Science in 
Homeland Security 
and Emergency 
Management 

I believe what I learned at Purdue Global will help me reach my personal 
and career goals. 

43 53 81% Master of Science in 
Homeland Security 
and Emergency 
Management 

Purdue Global puts my needs, as a student, first. 40 53 75% Master of Science in 
Homeland Security 
and Emergency 
Management 

Purdue Global provides personalized support to help keep my program 
requirements in line with my life circumstances. 

37 41 90% Master of Science in 
Homeland Security 
and Emergency 
Management 
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Prior Learning for 2018–2019 Academic Year 

Degree Program Total Credits 
Transferred In Student Count Average Transfer 

Credit Per Student 

Associate of Applied Science in Fire Science 2,129 105 20 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 1,0129 168 60 

Bachelor of Science in Fire Science 5,987 107 56 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 0 0 NA 

Student Success Rate in Classes for 2018–2019 Academic Year 

Degree Program Student Success Rate in Class 

Associate of Applied Science in Fire Science 81% 

Bachelor of Science in Fire and Emergency Management 89% 

Bachelor of Science in Fire Science 89% 

Master of Science in Homeland Security and Emergency Management 93% 

The student success rate in classes is here defined as the percentage of final grades earned in classes that are passing (i.e., not failing or withdrawal). 
Only grades earned by matriculated students are included (students who were withdrawn under PG Commitment are excluded). 
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